

# “线上+线下”年货快乐购

## 光山县首届电商扶贫年货节启幕



活动现场 谢万柏 摄

信阳消息(记者 黄慧)“大米可真香啊!”“这白木耳长得晶莹剔透的,好像玉一样。”“哇,这是黑猪肉!还有小笨鸡哟!”……1月20日,光山县电子商务孵化园内,人头攒动,气氛格外火热。光山县300多家龙头企业,因一个名字而汇合在一起——“光山县电商扶贫——2018年货节”。据介绍,此次年货节线上

线下同时进行,将持续15天,在2月3日闭幕。

当天上午,光山县电商办的负责人扶元勇向记者介绍,电商扶贫2018年货节是光山县第一次举办,是在2017年以来多种节庆活动基础上的又一创举,其目的是利用年货节会的形式,将光山县本地农特产品,本地龙头企业的产品

进行展示展销,将国内知名企业的特色产品展示给大家,在营造年味节日气氛的基础上,让全县人民一站式购买到心仪的年货。他表示,此次年货节旨在宣传光山电商扶贫,展示光山“多彩田园”产业扶贫成果,活跃光山节日市场,助推光山脱贫攻坚。本届年货节植入了很多电商元素,主要是让大家体验线上线下购物一体化,体验娱乐中购物,购物中娱乐的新零售模式。

据了解,本次年货节共有15个展区,300家企业参展,涵盖服装鞋帽、副食品、家纺家具、家用电器、厨房用品、微型交通工具、日化工艺、家用塑料制品、美食小吃、瓷器玉石、文化艺术等领域。

扶元勇说,在15天的年货节活动中,他们将举办不低于3次的文艺表演和各种大型促销活动,举行贫困户产品的专区销售,开展寻找销售爆款活动,举行金牌商家的评选等,力求将年货节办得热闹、喜庆、和谐,力求办得政府满意、展商满意、群众满意。

### 商城县长竹园乡

## 政策宣讲在行动 文艺义演进农村

商宣

“请问你知道教育扶贫政策吗?”“有谁能说出“两不愁、三保障”政策的请举手。”

随着一个个关于扶贫政策知晓情况的问题问出,在座贫困户都争先恐后举手抢答,活动现场好不热闹……

扶贫先扶智,做好脱贫攻坚战中的政策宣讲,提高贫困户对扶贫政策的把握度,可以让贫困户在脱贫摘帽过程中少走很多弯路。

为了让精准扶贫入户政策家喻户晓,1月18日下午,商城县长竹园乡邀请县教体局驻新建村工作队,组织开展了“精准扶贫在行动,送温暖文艺义演”走进新建村的活动,通过文艺义演,给当地百姓带来了“扶贫政策三句半”、商城民间小调、小品等群众喜闻乐见的节目。通过扶贫政策宣讲引导贫困群众感恩奋进,养成好习惯、形成好风气,凝集了脱贫攻坚强大正能量,为新建村脱贫解困增加了强劲的精神动力。此次活动过程中,采用各种激励举措让贫困户将扶贫优惠政策记得住、说得出口,并通过开展有奖问答,参会有奖的方式,发放开水瓶、塑料桶、剪纸、对联等物品,鼓励贫困户将所学政策讲出来,让全体贫困户更好的了解扶贫政策,更准的记住扶贫标准,为脱贫攻坚打下坚实的基础。

“现在政策真好,政府处处为我们着想,今天了解了这么多优惠政策,使得我们脱贫致富的信心更足了”活动后新建村贫困户胡德才激动地说。

## 平桥区:开展扶贫政策知识竞答

信阳消息(袁征)打赢脱贫攻坚战,其中最关键的环节之一就是吃透掌握各项扶贫政策,只有提高政策水平,熟练运用政策,才能确保执行政策不走样,精准扶贫、精准脱贫才可以真正地落实到每一个贫困户。为检验全区帮扶责任人的扶贫政策和业务知识掌握情况,进一步掀起扶贫政策宣传热潮,营造浓厚的社会扶贫氛围,近日,由平桥区脱贫攻坚指挥部出题,以《平桥微宣》公众号为载体的扶贫政策知识竞答

活动在全区范围内展开。

此次扶贫政策知识竞答共设60道题,答题总时间限定20分钟。内容涉及精准扶贫基础知识、产业扶贫、金融扶贫、易地扶贫搬迁、教育扶贫等知识点。全区各单位帮扶责任人通过关注《平桥微宣》公众号,进入答题界面开始作答,答题完毕后,系统自动评分并统计记录。区脱贫攻坚指挥部办公室将把本次微信竞答活动纳入督察内容,对单位组织不到位,参与率、合格率低

位和个人,脱贫攻坚督察巡查组将进行督导通报。

此次知识竞答旨在查漏补缺,帮助各帮扶责任人进一步熟练掌握精准扶贫相关政策、业务知识,提升工作水平,切实做到真学、真懂、真用,全力推动精准扶贫、精准脱贫工作。

据统计,该区共有143个单位参与此次竞赛答题,参与人数超过3000人,完成率和合格率达到96.62%。

报晓风 官方客户端 报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴

掌上商城 新鲜资讯 快乐互动 政务

报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球

信阳日报传媒集团出品